

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 07 «Управління та адміністрування»  
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність»  
ОПП Підприємництво, торгівля і біржова діяльність

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИЙ СТУПІНЬ фаховий молодший бакалавр

### ВБ1.5 «ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТЬ»

(шифри за ОПП та назва дисципліни)

Опис дисципліни	
Назва дисципліни	Фінансова грамотність
Статус	Вибіркова
Курс, семестр	1 курс, 2 семестр
Обсяг кредитів, годин (з них: лекційні/практичні)	4, 120 (90/30)
Підсумковий контроль	Залік
Циклова комісія, яка забезпечує викладання	Циклова комісія економічних дисциплін
Анотація	
Зміст дисципліни	<p>Зміст дисципліни розкривається в таких розділах:</p> <p>Розділ 1. Вступ до особистих фінансів</p> <p>Розділ 1. Вступ до особистих фінансів</p> <p>Розділ 2. Фінансова система та фінансові послуги</p> <p>Розділ 3. Заощадження та інвестиції</p> <p>Розділ 4. Запозичення та кредит</p> <p>Розділ 5. Як себе захистити</p> <p>Курс «Фінансова грамотність» охоплює 5 розділів, які складаються з 25 тем. У перших розділах студент, передусім, має засвоїти зміст фундаментальних категорій, які властиві будь-якій економіці та важливі для будь-якої родини. Це – гроші, форми зайнятості та економічної активності (наймана праця, підприємництво тощо), фінансовий план, надходження, витрати, податки тощо.</p> <p>Далі він ознайомлюється із</p>

	<p>фінансовою системою, її учасниками, послугами, що пропонуються банками та небанківськими фінансовими установами, та новітніми тенденціями у фінансовій сфері (фінтех) тощо. Наступні матеріали присвячені різним формам заощаджень та інвестування, та різним формам запозичень. Студент не лише ознайомлюється з основними видами фінансових послуг, а й вивчає особливості їх надання, у тому числі юридичні аспекти.</p> <p>Останній розділ дозволяє студентам дізнатися більше про різні види ризиків, ознайомитись зі способами захисту від шахраїв, а також допомагає студента усвідомити важливість захисту прав споживачів фінансових послуг.</p>
Актуальність	<p>У зв'язку з глобалізацією, фінансові ринки у світі стають все більш складними; появляються нові фінансові продукти та послуги. Саме тому пріоритетним стає розвиток фінансової та економічної грамотності, дотримання правових норм у фінансовому житті, правильне фінансове планування – це ключ до досягнення фінансової безпеки.</p> <p>Хоча питання фінансової грамотності наскрізною змістовою лінією проходять через всі навчальні програми для закладів загальної середньої освіти, забезпечення якісної фінансово-економічної освіти можливе лише за допомогою профільного курсу.</p> <p>Дисципліна «Фінансова грамотність» у повному обсязі сприятиме реалізації цієї компетентності, зазначеної у новому Законі України «Про освіту».</p>

<p>Мета</p>	<p>Мета дисципліни – формування знань про фінанси у повсякденному житті родини, місцевої громади, українського суспільства та розвиток ключових підприємницьких та фінансових компетентностей.</p>
<p>Компетентності</p>	<p>ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК8. Здатність працювати самостійно і в команді, ефективно спілкуватися з фахівцями інших професій різного рівня, приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК9. Уміння працювати в міжнародному контексті.</p> <p>ФК1. Здатність використовувати професійно-профільовані знання з питань закономірностей розвитку економічної системи та механізму дії економічних законів в підприємницькій діяльності.</p> <p>ФК2. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички ефективного використання ресурсного і виробничо-господарського потенціалу підприємства.</p> <p>ФК3. Здатність використовувати і розуміти теоретичні засади підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>ФК1. Здатність використовувати професійно-профільовані знання з питань закономірностей розвитку економічної системи та механізму дії економічних законів в підприємницькій діяльності.</p> <p>ФК2. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички ефективного використання ресурсного і</p>

виробничо-господарського потенціалу підприємства.

ФК3. Здатність використовувати і розуміти теоретичні засади підприємницької, торговельної та біржової діяльності.

ФК4. Здатність використовувати знання, уміння і навички в галузі фінансового обліку на підприємствах, сучасні уявлення відповідно до розрахунку показників статистичного аналізу соціально-економічних явищ та процесів.

ФК5. Здатність виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.

ФК6. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички в галузі товарознавства та комерційної діяльності.

ФК7. Здатність використовувати професійно-профільовані знання у сфері нормативного регулювання якості продукції для встановлення відповідності якості матеріальних ресурсів стандартам, технічним умовам та іншим нормативним документам.

ФК8. Здатність використовувати професійно-профільовані знання у сфері нормативно-правового регулювання економіки для юридичного забезпечення підприємницької діяльності, торгівлі і біржової діяльності.

ФК9. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички у галузі фінансів

для здійснення фінансових розрахунків під час підприємницької діяльності, торгівлі і біржової діяльності.

ФК10. Здатність володіти навичками роботи з комп'ютером, засобами організаційної техніки, каналами зв'язку.

ФК11. Здатність використовувати інформаційні системи і технології для автоматизації розрахунків у підприємницької діяльності, торгівлі і біржової діяльності.

ФК12. Здатність використовувати знання і уміння в галузі методів і засобів управління комерційною діяльністю для підвищення її ефективності.

ФК13. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички з галузі управління матеріально-технічним постачанням і збутом продукції підприємства, діяльності торгово-посередницьких організацій, бірж та надання комерційних послуг для організації комерційної діяльності.

ФК14. Здатність використовувати сучасні методи комунікаційної діяльності, зокрема рекламної, стимулювання продажу, роботи з громадкістю для збільшення обсягу продажу товарів.

ФК15. Здатність використовувати професійно-профільовані знання в галузі ринкових досліджень, інфраструктури товарного ринку для створення відповідних передумов успішної діяльності підприємства та просування, зберігання та продажу

	<p>товарів та послуг.</p> <p>ФК16. Здатність використовувати професійно-профільовані знання та практичний досвід зовнішньоекономічної діяльності підприємств в комерційній діяльності на закордонних ринках.</p> <p>ФК17. Здатність використовувати знання маркетингової цінової політики для визначення ціни товарів, послуг та укладання комерційних угод, договорів, контрактів.</p> <p>ФК18. Здатність використовувати професійно-профільовані знання з галузі підприємництва, договірних взаємовідносин і партнерських зв'язків у підприємстві для організації комерційної та біржової діяльності.</p> <p>ФК20. Здатність розуміти основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.</p>
Програмні результати навчання	<p>РН11. Уміти застосовувати набуті знання з механізму формування цін, державного регулювання цін, методологічні питання формування цінової політики підприємства, сучасні методи ціноутворення.</p> <p>РН13. Уміти застосовувати набуті знання для здійснення професійної діяльності з організації справляння податків і обов'язкових платежів в Україні.</p> <p>РН17. Уміти застосовувати набуті знання для здійснення професійної діяльності з теорії і практики діяльності підприємства, управління ним, ефективного використання ресурсного і виробничо-господарського потенціалу суб'єкта підприємництва.</p>

PH18. Уміти застосовувати набуті знання для організації ефективного використання робочого часу виконавців, вибору методів впливу, мотивації працівників.

PH20. Уміти знаходити та аналізувати інформацію з різних джерел.

PH21. Уміти дотримуватися режиму роботи і відпочинку, підтримувати працездатність.